
Protokół Nr XXIII/2021 

z XXIII sesji Rady Gminy w Chojnicach 

odbytej w dniu 26 marca 2021 r. w godz. 10:00 do 13:30 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Chojnicach 

- sala konferencyjna nr 41

Ad.l a)

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek otworzył obrady XXIII sesji Rady 
Gminy w Chojnicach. Przypomniał, że w związku z pandemią COVID-19 i wprowadzonymi 
ograniczeniami dzisiejsza sesja, odbywa się bez udziału sołtysów, a ilość osób biorących udział 
w obradach jest ograniczona do niezbędnego minimum. 
Przebieg sesji jest na bieżąco transmitowany i rejestrowany za pomocą elektronicznych 
nośników przekazu.

W sesji wzięli udział radni. Wójt Gminy i osoby niezbędne do prawidłowego przebiegu obrad. 
Powitał wszystkich radnych. Wójta Gminy Chojnice Zbigniewa Szczepańskiego, a także 
wszystkich, którzy są zainteresowani obradami, mieszkańców gminy Chojnice, oglądających 
przebieg sesji za pomocą elektronicznych nośników przekazów, media.

O konieczności i terminie zwołania sesji radni zostali powiadomieni z regulaminowym 
wyprzedzeniem.

Potwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy 14 radnych, czyli 
wymagane quorum i podejmowane uchwały będą prawomocne.

Ad. 1 b)

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek poinformował, że Sekretarzem dzisiejszej 
sesji zgodnie z Regulaminem Pracy Rady jest Pan Zbigniew Nojman - kolejna osoba z listy.

Spoza Rady Gminy w sesji udział wzięli:

1) Zbigniew Szczepański - Wójt Gminy Chojnice
2) Dyrektorzy wydziałów i jednostek w Urzędzie Gminy w Chojnicach
3) Radca Prawny - Mateusz Łangowski H3
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Ad. 1 c)
Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek zaproponował przyjęcie porządku obrad 
poprzez głosowanie.
Radni przegłosowali porządek obrad:

jednogłośnie - (14 głosami „za” przy obecności 14 radnych)

Porządek obrad wygląda następująco:

1. Sprawy porządkowe:

a) otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,

b) ustalenie sekretarza sesji,

c) wprowadzenie ewentualnych zmian do porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy.

2. Zgłaszanie interpelacji, wniosków i zapytań radnych.

3. Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania.

4. Informacja z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.

5. Podjęcie Uchwały nr XXIl/394/202ł Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Chojnice na rok 2021".

6. Podjęcie Uchwały nr XXIII/395/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów pod 
zabudowę produkcyjną i usługową we wsi Topole obręb Nieżychowice gm. Chojnice.

7. Podjęcie Uchwały nr XXlłl/396/202ł Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
w sprawie: zaliczenia drogi do kategorii dróg publicznych- gminnych.

8. Podjęcie Uchwały nr XXIII/397/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r.
w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności stałych Komisji Rady Gminy w Chojnicach 
za 2020 rok.

9. Podjęcie Uchwały nr XXIII/398/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
w sprawie zmiany Uchwały Nr XXII/362/202ł Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 lutego 
2021 r. w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.
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10. Podjęcie Uchwały nr XXIII/399/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

11. Podjęcie Uchwały nr XXIII/400/202ł Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/340/2020 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 30 grudnia 
2020 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chojnice.

12. Podjęcie Uchwały nr XXllI/401/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
w sprawie uchylenia Uchwały Nr XV/250/2020 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 20 maja 
2020 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr 1X7143/2019 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 20 
września 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Pomorskiemu 
z przeznaczeniem na wykonanie dokumentacji projektowej rozbudowy drogi wojewódzkiej 
nr 212.

13. Podjęcie U/chwały nr XXII/402/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 r. 
*w sprawie określenia warunków udzielenia pomocy de minimis dla przedsiębiorców w zakresie 
zwolnień w podatku od nieruchomości.

14. SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI PROGRAMU PROFILAKTYKI 
I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH 1 NARKOMANII NA TERENIE 
GMINY CHOJNICE W 2020 ROKU.

15. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI GMINNEGO OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ 
W CHOJNICACH ZA 2020 ROK /w tym sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania 
rodziny/.

16. Sprawy bieżące.

17. Zamknięcie XXIII sesji Rady Gminy w Chojnicach.

Ad 1. d)

Następnie przystąpiono do przyjęcia protokołu z XXII sesji Rady Gminy w Chojnicach 
bez odczytywania, który był wyłożony do wglądu w Wydziale Organizacyjnym i Spraw 
Obywatelskich, do którego do dnia sesji nie wpłynęły żadne uwagi.

Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła protokół nr XXII/2020 z dnia 26 łutego 2021 roku 
-Jcdnogłośnie-
bez odczytywania ( przy obecności 14 radnych)

Ad.2. Zgłaszanie interpelacji, wniosków i zapytań radnych.
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Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek poprosił radnych o złożenie 
interpelacji wniosków i zapytań.

1. Radny Robert Piesik - interpelacja w sprawie rozwiązania problemu podtapiania dróg 
w obrębie skrzyżowania dróg powiatowej i gminnej tzw. drogi ponawałnicowej Kłodawa - 
Kruszka. Radny na prośbę zainteresowanych mieszkańców Zbenin złożył zapytanie na jakim 
etapie znajduje się planowana inwestycja - wybudowanie sieci wodociągowej. Czy znany jest 
termin wybudowania w Zbeninach sieci gazociągowej? Czy i kiedy planowana jest przebudowa 
przejścia ścieżki rowerowej przez przejazd kolejowy na DW235? Kolejne pytanie to czy 
w nawiązaniu do interpelacji złożonej w dniu 25 września 2020 roku i niedawnej prośby 
telefonicznej mieszkańca Karolewa w związku z problemem podtopienia tamtejszej zabudowy 
szeregowej. Proszę o informację, czy na przesłane pismo do Zarządu Dróg Wojewódzkich 
w Gdańsku w tej sprawie została udzielone już odpowiedź.
{Pełna treść interpelacji stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

2. Radny Paweł Wieczorek - zwrócił uwagę na problem, właściwie proceder, który występuje 
na terenie okolicznych sołectw gdzie zalegają szkodliwe śmieci, które pochodzą z demontażu 
pojazdów osobowych, ciężarowych, fotele filtry, oleju filtry paliwa. Taka sytuacja została już 
zgłoszona do dzielnicowego, gdy zaistniała sytuacja, że śmieci zostały wyrzucone przy drodze 
tzw. wiatrakowej. Działania dzielnicowego sprawnie namierzyły sprawców, których ukarano 
mandatem i wysłano pismo do Urzędu Gminy z prośbą o wszczęcie postępowania 
administracyjnego i kontrole tych posesji. Nadal trwa wymiana korespondencji pomiędzy 
Urzędem Gminy a dzielnicowym, a śmieci cały czas leżą. Pan radny wspomniał, że rozmawiał 
z urzędnikiem w tej sprawie i padło pytanie czy jest jakieś rozwiązanie, żeby śmieci stamtąd 
zabrać, utylizować czy po prostu znaleźć jakieś miejsce, gdzie można było przechować, 
a kosztem wywozu śmieci utylizacji obciążyć te osoby, które tam śmieci wyrzuciły. Radny 
uznał, że miesiąc to jest naprawdę zbyt długo na to żeby, te śmieci zniknęły.
3. Radny Józef Kolak — zwrócił się z prośbą o usytuowanie progu zwalniającego na ulicy 
Żeglarskiej w Charzykowach oraz o przeprowadzenie analizy oznakowania wyjazdu z parkingu 

przy ośrodku zdrowia w Charzykowach oraz skrzyżowania ulicy Sieciowej z Rybacką. Radny 
zaproponował dla poprawy bezpieczeństwa wprowadzenie w tym miejscu znaku D-1 - droga 
z pierwszeństwem. (Pełną treść interpelacji stanowi załącznik do niniejszego protokołu).
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Ad. 3)

Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

Pan Wójt przywitał wszystkich zebranych oraz osoby oglądające sesję za pomocą internetu. 
Pan Wójt przypomniał, że większość spraw, które radni przedstawiają na sesji można poruszyć 
w ramach bieżącego funkcjonowania samorządu.

W odpowiedzi na pierwszą interpelację Radnego Piesika poinformował, że jeśli będzie robiona 
droga na odcinku ponad kilometra, z Kłodawy w kierunku Kruszki, to temu problemowi 
z zalewaniem tego skrzyżowania, na pewno będzie się przyglądać, tym bardziej, że Pan Radny 
pewne rozwiązania techniczne już wskazywał. Wójt podał przykład, że ciągle jest problem 
z zalewaniem budowanego ronda na dawnej berlince. W zeszłym tygodniu była tam firma 
wykonawcza żeby zrobili, wybudowali udrożnienie tego systemu melioracyjnego, ponieważ 
niestety został przerwany na etapie procesu inwestycyjnego, a na etapie projektowania Polskie 
Wody wtedy jeszcze Wojewódzki Zarząd Inwestycji Rolniczo-Melioracyjnych nie wniósł 
żadnej uwagi, że są tam jakieś drenaże melioracyjne. Stąd niestety poniesiemy dodatkowe 
koszty, odwodnienia tego terenu.

Wójt wspomniał o działkach, które ostatnio gmina sprzedawała w sąsiedztwie boiska 
piłkarskiego i przypomniał, że jeśli powstają działki na podstawie decyzji o warunkach 
zabudowy, to sami zainteresowani ponoszą pełny koszt uzbrojenia terenu. Jest jakaś 
ewentualność wiedząc, że Gmina wydzieli tam kolejne 2 czy 3 działki, to możliwe jest, że 
pociągnie ewentualnie przyłącze w drodze gminy. Jest to jednak podstawa, że to droga gminna. 
Wtedy istnieje możliwość porozumienia się z tymi mieszkańcami by w tych kosztach 
partycypowali. Takie rozwiązania też gminie stosujemy.

Kolejny temat. Karolewo temat trudny. Gmina zorganizowała spotkanie z udziałem wszystkich 
zainteresowanych stron też udziałem naszego radcy prawnego Mateusza Łangowskiego. I jeśli 
chodzi o postępowanie administracyjne prowadzone przez gminę, to niestety temat dosyć 
skomplikowany, dlatego że za niewłaściwe odwodnienie tego terenu funkcjonują wszyscy 
współwłaściciele tego obiektu. Wszyscy oczywiście mają pretensje do gminy, że gmina 
Chojnice na tym terenie przed laty opracowała plan miejscowy - nietrafiony. Jednakże warunki 
techniczne, projektowe powstającego obiektu muszą uwzględniać uwarunkowania glebowe.

Wójt odniósł się do wypowiedzi radnego Pawła Wieczorka, który zwrócił uwagę na problem, 
śmieci, m.in. śmieci, które pochodzą z demontażu pojazdów. Kiedy pani sołtys Bożena Wilk 
2 tygodnie temu przedstawiła ten problem, i poinformowała, że jest ustalona osoba 
odpowiedzialna za pozostawienie tych odpadów, uznano, że sprawa zostanie załatwiona a
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śmieci usunięte. Ważne jest aby ustalić czy osoba, która prowadzi taką działalność, prowadzi 
ją legalnie czy nielegalnie i to przede wszystkim trzeba ustalić. Wójt nie ukrywał zdziwienia, 
że pomimo poinformowania o tym tut. Komendę Policji, dzisiaj słyszy się, że te śmieci, odpady 
tam jeszcze leżą. Wójt poinformował, że zaraz po sesji porozmawia z komendantem policji 
w tym temacie.

Wójt poinformował także, że trzeba będzie rozpocząć też kontrole wszystkich tzw. lewych 
warsztatów samochodowych. Zapowiedział także, że w najbliższym czasie” zabierze się”, 
za niewywożone szamba, zanieczyszczone osady z oczyszczalni przyzagrodowych.

Pan Radny Józef Kolak - progi spowalniające na ulicy żeglarskiej. Temat ten zostanie 
przekazany do analizy. Postulat ten jest uzasadniony. Oznakowanie przy ośrodku zdrowia. 
Już wcześniej Pan Radny zgłaszał, że oznakowanie jest mało czytelne.
W związku z tym trzeba wprowadzić rozwiązanie ponieważ turysta z zewnątrz skąd ma 
wiedzieć, że znajduje się na drodze publicznej. Rozwiązanie takie jak oznakowanie, że jest się 
na drodze z pierwszeństwem jest dobrym rozwiązaniem.

Jeśli chodzi o stan studzienek kanalizacji deszczowej na odcinku Chojnice - Pawłowo najpierw 
obarczano wykonawcę, że źle zrobiono te studzienki, natomiast stanęło też na tym, że niby to 
projektant zawinił, źle zaprojektował. Sprawa jest i ciągle się ciągnie. Wójt podkreślił, że jest 
tam problem z odwodnieniem, są wielkie zbiorniki, separatory, itd. Wójt zadeklarował, że po 
sesji będzie interweniował w tej sprawie, dzwoniąc do wicemarszałka odpowiedzialnego za 
drogi - Leszka Bonny, kiedy ewentualnie podejmą temat gruntownych napraw studzienek, 
ponieważ nie jest to dobra wizytówka niedawno zrobionej drogi wojewódzkiej 240.

Ad. 5)

Informacja z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.

Wójt przeszedł do spraw związanych z dzisiejsza sesia.

Informacja o działalności Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich (za okres od 
26.02.2021 r. —23.03.2021 r.)

1. Działalność gospodarcza: W omawianym okresie dokonano 135 wpisów do CEIDG 
(Centralna Ewidencja Informacji Działalności Gospodarczej.
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2. Nieodpłatne kontrolowane prace. Obecnie nieodpłatną pracę na rzecz Gminy Chojnice 
zobowiązanych jest świadczyć 38 skazanych (w tym trzy osoby mają do wykonania po dwie 
kary, a jedna osoba - trzy kary).

ILOŚCIOWY WYKAZ SKAZANYCH (Z PODZIAŁEM NA SOŁECTWA) OBECNIE 
ZOBOW lĄZANYCH DO WYKONYWANIA NIEODPŁATNEJ PRACY NA RZECZ

GMINY CHOJNICE

Lp. Sołectwo Liczba skazanych Lp. Sołectwo Liczba
1. Angowice I osoba, która ma do 

wykonania 2 kary
13. Ogorzełiny 5

2. Ciechocin 2 14. Ostrowite 2
3. Doręgowice 2 15. Pawłowo 1
4. Gockowice

Ob/ezierze
2 16.

Pawłówko Lipienice
2

5. Granowo I osoba, która ma do 
wykonania 3 kary

17. Siłno 1

6. Kruszka 1 18. Sławecin I
7. Lichnowy 3 19. Swornesacie 3
8. Lotyń 2 20. Topole I
9. Moszczenica 1

Razem 38
10. Nowa Cerkiew 2 osoby, w tym jedna ma do 

wykonania 2 kary

11. Nowe Ostrowite 2
12. Nowy Dwór 

Coldanki
i osoby, w tym Jedna ma do 

wykonania 2 kary

Dowody osobiste - meldiiiiki- ewidencja ludności.

W omawianym okresie wydano 85 dowodów' osobistych.

Od początku 2021 r. wydano 254 dowodów osobistych.

Według stanu na dzień 23.03.2021 r. - na terenie naszej gminy zameldowanych było na stałe 

19.012 osób ( wzrost o 9 osób od ostatniej sesji - było 19.003 osób).

Według stanu na dzień 31 grudnia 2020 r. na terenie naszej gminy stały meldunek posiadało 
18.982

- od początku roku przybyło 30 mieszkańców.
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Zarządzanie kryzysowe, OC, wojsko: Kontynuowano prace planistyczne dot obronności 
państwa. Odebrano i dystrybuowano przy współpracy ze sołtysami 160.000 maseczek.

Straże Pożarne OSP

Zakończyły się zebrania sprawozdawczo-wyborcze jednostek OSP Gminy Chojnice, podczas 
których strażacy podsumowali działalność swoich jednostek za ubiegły rok oraz wybrali nowe 
władze na kolejną kadencję 2021 - 2026. Podczas wyborów w 13 jednostkach OSP 9 Prezesów 
pozostało na dotychczasowym stanowisku natomiast w trzech jednostkach wybrano nowych 
Prezesów w jednostce OSP Lichnowy (wybrany Tomasz Orzłowski), w jednostce OSP 
Ostrowite (wybrany Andrzej Włódzik) oraz w jednostce OSP Swornegacie (wybrany Dominik 
Dykier).

.leżeli chodzi o Naczelników to również pozostało 9 druhów na swoich stanowiskach. Nowych 
Naczelników wybrano w jednostkach OSP Kłodawa (wybrany Tomasz Wanda), OSP Lichnowy 
(wybrany Marcin Nyks), OSP Ostrowite (wybrany Szymon Król), OSP Swornegacie (wybrany 
Mateusz Rosa).

Gminny Zespól Oświaty w Chojnicach

1. Od poniedziałku 21 marca 2021 r. do II kwietnia 2021 r. zdalnie uczą się uczniowie w 
klasach I - III szkół podstawowych.

2. Tak, jak dotąd, czyli stacjonarnie działają oddziały wychowania przedszkolnego w 
szkołach podstawowych. Rodzice dowożą dzieci we własnym zakresie.

3. Szkoły podstawowe mają obowiązek zapewnienia opieki dla uczniów klas I-III, których 
rodzice są bezpośrednio zaangażowani w walkę z epidemią.

4. W szkole z zachowaniem zasad reżimu sanitarnego, odbywają się konsultacje 
indywidualne lub w małych grupach dla uczniów klas VIII z przedmiotów, z których uczeń 
przystępuje do egzaminu ósmoklasisty.

5. Dyrektorzy naszych szkół organizują nauczanie zdalne i stacjonarne na terenie szkoły ze 
względu na rodzaj niepełnosprawności ucznia oraz ze względu na inne przyczyny 
uniemożliwiające uczniowi naukę zdalną w domu. Jest to zgodne zobowiązującymi przepisami.

6. Dwie firmy: EnPro oraz P.U.H. Szopińscy Sp. z o.o. złożyły ofertę współfinansowania 
odnawiałnych źródeł energii, tj. instalacji fotowoltaicznych w dwóch szkołach: Charzykowach 
i Ostrowitem. CC
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Wydziału Rolnictwa, Środowiska i Gospodarki Nieruchomościami

1. Trwają prace nad zmianą regulaminu utrzymania czystości i porządku w Gminie Chojnice.
Zmiany dotyczą częstotliwości wywozu nieczystości ciekłych z szamb i
przydomowych oczyszczalni ścieków. Obecny zapis „systematyczny wywóz” ma zostać 
zastąpiony obowiązkiem wywozu szamba „nie rzadziej niż raz na kwartał”, a przydomowych 
oczyszczalni ścieków „nie rzadziej niż raz na rok”, chyba że instrukcja urządzenia nakazuje 
częstszy wywóz.

Zmiany dotyczyć będą również zapisów w sprawie odpadów, m.in. konieczność segregacji 
(brak możliwości nieselektywnej zbiórki odpadów) i możliwość stosowania poza pojemnikami 
również worków w zabudowie letniskowej.

Regulamin jest na etapie uzgodnień.

2. Do 31 marca trwa nabór wniosków na udzielenie dotacji na demontaż, transport i utylizację 
wyrobów zawierających azbest, zgodnie z nowym regulaminem, przyjętym w dniu 22 listopada 
2019 roku.

Przedmiotowy regulamin przewiduje dotacje w wysokości:

• 100% kosztów demontażu, transportu i utylizacji wyrobów zawierających azbest, lecz 
nie więcej niż 5.000,00 złotych;

• ł00% kosztów transportu i utylizacji wyrobów zawierających azbest, lecz nie więcej 
niż 2.500,00 zł, w przypadku, gdy elementy zawierające azbest są zdemontowane i składowane 
na posesji.

Z dotacji mogą skorzystać osoby fizyczne, wspólnoty mieszkaniowe, osoby prawne, 
przedsiębiorcy oraz jednostki sektora finansów publicznych będące gminnymi osobami 
prawnymi z budżetu Gminy.

Należy podkreślić, że prace związane z usuwaniem wyrobów zawierających azbest mogą być 
realizowane przez wykonawcę wybranego przez Gminę Chojnice, w drodze zapytania 
ofertowego, bądź przetargu lub wybranego indywidualnie przez właściciela nieruchomości. 
Dotacja nie obejmuje wydatków poniesionych na montaż i zakup nowego pokrycia dachowego.

3. Zgodnie z ustawowym obowiązkiem opracowano nowy „Program opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Chojnice na rok 2021” 
(został przedłożony na sesję). Program ten zakłada m. in. wzrost tzw. „becikowego” z tytułu 
adopcji psa z łOOO zł do 1200 zł.
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4. Poczyniono przygotowania do akcji „Wiosenne sadzenie drzew na terenie gminy Chojnice” 
-obsadzanie lipami gminnej drogi gruntowej z miejsc. Silno do miejsc. Ciechocin, planowanej 
na sobotę 17 kwietnia (termin przełożony z dnia 10 kwietnia z powodu obostrzeń covidowych), 
z udziałem lokalnej społeczności i organizacji związanych z drzewami, ochroną przyrody, w 
tym:

Wysłano zaproszenia do udziału w akcji, do:

- Sołtysów sołectw Silno i Ciechocin (celem rozpropagowania akcji wśród mieszkańców 
sołectw),

- Ochotniczych Straży Pożarnych w m. Silno i Ciechocin,

Towarzystwa Pszczelniczego w Chojnicach,

- Stowarzyszenia Chojnicki Alarm dla Klimatu,

- Zaborskiego Parku Krajobrazowego.

Poczyniono ustalenia organizacyjne związane z akcją, w tym:

wyłoniono dostawcę sadzonek 500 szt. lip o odpowiedniej wielkości (optymalnej do 
sadzenia), który oprócz dostawy drzew, zapewni skoordynowanie transportu drzew i palików,

- zamówiono wykonanie 1.500 szt. palików u producenta w miejsc. Nieżychowice,

- zamówiono dostawę 500 szt. osłon na drzewa, chroniących drzewka przed uszkadzaniem 
przez zwierzynę (firma branżowa Ando produkująca różne rodzaje osłon stosowanych 
w leśnictwie do ochrony drzew).

5. Dnia 12 kwietnia 2021 r. odbędzie się przetarg na działki 29/2 i 29/3, położone 
w miejscowości Nowy Dwór (wydzierżawienie na eele związane z zainwestowaniem w 
budowę instalacji energetyki słonecznej na okres 29 lat), termin wpłaty wadium wyznaczono 
do 9 kwietnia 2012 r. - trzy zainteresowane firmy i póki co brak wpłaty wadium;

6. Rozstrzygnięto przetarg pisemny nieograniczony (ofertowy) na część działki nr 101/9, 
położonej w miejscowości Swornegacie o powierzchni 600 ni2, na okres 25 lat. Nabywcą prawa 
dzierżawy została Pani Alicja Odejewska, która złożyła ofertę spełniającą oczekiwania komisji. 
Koncepcja architektoniczno-budowlana oraz oferta rekreacyjno-kulturalna zostały ocenione 
jako bardzo dobre. Zaproponowana opłata roczna wynosi 15.000,00 złotych netto; 03
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7. Zakończono wznawianie znaków granicznych od drogi z Silna na Ciechocin, znajdującej się 
na działkach nr 293 i 373, obr. Silno oraz 75, obr. Ciechocin. Wkopane zostały już żółte 
kamienie „Pas Drogowy”;

8. W trakcie realizacji jest podział nieruchomości oznaczonej jako dz. 967/9, położonej 
w miejscowości Swornegacie (teren za kościołem). Podział wykonywany jest zgodnie 
z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, przez co podlega opinii Wydziału 
Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej. Dnia 11 marca 2021 r., odbyła się czynność przyjęcia 
granic ww. nieruchomości. Operat z mapą projektem podziału został złożony w PODGiK 
Chojnice i czeka na pozytywny protokół z weryfikacji. Po uzyskaniu mapy z projektem 
podziału zostanie wydana decyzja podziałowa;

9. Dnia 24 marca 2021 r. zostanie przeprowadzony ostatni etap wznowienia znaków 
granicznych działki nr 74/1 i 74/2 (Lichnowy ul. Angowicka) następnie zostaną wkopane żółte 
kamienie „Pas Drogowy”;

10. W trakcie realizacji jest podział nieruchomości oznaczonej jako dz. 7/3, położonej 
w miejscowośei Ostrowite (teren wykopalisk koło Jeziora Ostrowite). Są dokonywane ustalenia 
co do kształtu wydzielanej działki, po ostatecznym osiągnięciu konsensusu przez geodetę 
zostanie złożony operat techniczny, na podział nieruchomości rolnej.

11. Gmina Chojnice sprzedała następujące nieruchomości;

Sprzedaż nieruchomości:

• Działka nr 747 Charzykowy, pow. 252 m2, cena 121.200 zł - przetarg nieograniczony

• Działka nr 258/1 Kłodawa, pow. 1.973 m2, cena 55.903 zł - przetarg nieograniczony

• Działka nr 258/3 Kłodawa, pow. 2.068 m2, cena 93.480 zł - przetarg nieograniczony

12. Cały czas Gmina Chojnice walczy o utrzymanie prawa własności do dz. nr 224/14 i nr 
224/15 - obręb Lichnowy (tereny pod rozbudowę ZZO Nowy Dwór). KOWR z/s w Pruszczu 
Gdańskim, pomimo złożonych wyjaśnień, iż nieruchomość będąca przedmiotem nieodpłatnego 
przekazania na rzecz Gminy Chojnice została przeznaczona na cele określone w umowie, 
z uwagi na fakt że przeprowadzone na tym terenie działania przez Zakład Zagospodarowania 
Odpadów Nowy Dwór Sp. z o.o., spółkę powołaną przez 10 gmin Porozumieniem 
Komunalnym z dnia 09.12.2008 r. są inwestycjami infrastrukturalnymi służącymi wykonaniu 
zadań własnych gminy opisanymi szczegółowo w § 1 pkt 11 aktu notarialnego, zamierza zlecić 
rzeczoznawcy majątkowemu sporządzenie wyceny przedmiotowych nieruchomości. Po jej 
otrzymaniu wystąpi do Gminy Chojnice z wezwaniem do zapłaty ceny wynikającej
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z otrzymanych operatów szacunkowych. W ostatnim piśmie, które wpłynęło do Urzędu w dniu 
22.02.202Ir. KOWR podtrzymał stanowisko w sprawie dalszego procedowania dochodzenia 
zwrotu aktualnej wartości pieniężnej za działki nr 224/14 i nr 224/15 położone w obrębie 
geodezyjnym Lichnowy, gmina Chojnice.

GMINNY OŚRODEK POMOCY SPOŁECZNEJ

Trwa przyjmowanie wniosków o przyznanie 500+

Do 23 marca br. (drogą elektroniczną) złożono 1567 wniosków o świadczenie 500+ na nowy 
okres świadczeniowy. Do 30 czerwca spodziewamy się wpływu jeszcze ok. 1000 wniosków, 
z czego ok. 800 w formie papierowej (w 2019 r. w formie papierowej wpłynęło 859 wniosków 
w analogicznym okresie).

Od 1 kwietnia br. wnioski o świadczenie 500+ można składać również w formie papierowej, 
.lednak w związku z pandemią COVID-19 prosimy o składanie wniosków w formie 
elektronicznej za pomocą bankowości elektronicznej, portalu Emp@tia lub PUE ZUS, 
natomiast w przypadku składania wniosków w formie papierowej, prosimy o samodzielne 
pobranie druku wniosku (wnioski są wyłożone na regale znajdującym się za drzwiami 
wejściowymi do Urzędu Gminy po prawej stronie), wypełnienie go oraz wrzucenie do urny, 
która znajduje się obok regału.

Usługi opiekuńcze - wyłoniono realizatora

W lutym br. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Chojnicach przeprowadził postępowanie 
o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Usługi opiekuńcze dla klientów Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Chojnicach w miejscu ich zamieszkania w 2021 roku”. W ramach 
postępowania wpłynęły 3 oferty:

ł. Daniel Ruc YORWERK/OPIEKA OSÓB STARSZYCH, Doręgowice 59, 89-620 
Chojnice

Cena oferty w zł - 189 000,00

2. EFEKT Specjalistyczne Usługi Logopedyczno-Terapeutyezne Monika Czarnecka, 
ul. Broniewskiego 9, 77-300 Człuchów

Cena oferty w zł - 233 100,00

3. NANNY EXPRESS Sp. z o.o., Al. Wincentego Witosa 31/105,00-710 Warszawa 

Cena oferty w zł - 170 100,00
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Ośrodek zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie przedmiotowego zamówienia kwotę brutto 
w wysokości do 157 500,00 zł.

Postępowanie zakończyło się zawarciem w dniu 26 lutego 2021 r. umowy pomiędzy GOPS 
w Chojnicach a NANNY EXPRESS Sp. z o.o., Al. Wincentego Witosa 31/105,00-710 
Warszawa. Termin realizacji umowy obejmuje okres od 1 marca 2021 r. do 31 grudnia 2021 r.

Obecnie stawka za 1 godziną usług wynosi 27 zł (w okresie l-ll 2021 r. było 22,17 zł)

W chwili obecnej z usług korzysta 12 osób.

Informacja Wydziału Programów Rozwojowych

W dniu 17.03.2021 roku Wydział rozpoczął procedurę o udzielenie zamówienia 
publicznego na przebudowę dróg „ponawalnicowych"-wykonanie nakładek asfaltowych 
na istniejącej podbudowie. Zamówienie to zostało podzielone na dwie części.

Część nr 1 obejmuje wykonanie 3 odcinków dróg o łącznej długości 2.009 mb.

Lp. ; ■ T v Nazwa zadania
Długość

lml Nr działki i obręb

'■ ■ ••

1.1
Przebudowa drogi ponawałnicowej Kłodawa - 
Kruszka od km 0+000,00 do 0+999,00 oraz od km 
0+999,00 do km 1+409,00

1.409

Dz. nr 108/1 i 108/2
obr. 0009 Kłodawa

1.2
Przebudowa drogi ponawałnicowej Kruszka - Rytel 
od km 0+354,00 do km 0+774,00 420

Dz. nr 135/1 obr.
0012 Kruszka

, 1 Przebudowa drogi ponawałnicowej Kruszka -
1.3 I Krojanty od km 0+000,00 do km 0+180,00 180

Dz. nr 224 obr. 0012
Kruszka
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Część nr 2 obejmuje wykonanie 3 odcinków dróg o łącznej długości 2.618 mb.

11.2

11..

Przebieg opisowy drogi

[Przebudowa drogi ponawałnicowej Nowa Cerkiew - 
Kłodawa od km 0+000,00 do km 0+883,00 na odeinku

11*1 '.ii' .
|od skrzyżowania z drogą powiatową nr 2628G do 
[skrzyżowania z drogą krajową nr 22

Przebudowa drogi ponawałnicowej Nowa Cerkiew - 
Kłodawa od km 0+883,00 do km 1+788,00 na odcinku 
od skrzyżowania z drogą krajową nr 22 - do istniejącej 
nawierzchni z płyt drogowych

jPrzebudowa drogi ponawałnicowej Nowa Cerkiew - 
[Kłodawa od km 1+855,00 do km 2+685,00 na odcinku 
[od skrzyżowania od istniejącej nawierzchni z płyt 
[drogowych do istniejącej nawierzchni z płyt drogowych 
[przy przejeździć kolejowym

Długość
Im]

883

905

830

Nr działki i obręb

Dz. nr 74 i 104 obr. 
0017 Nowa Cerkiew

Dz. nr 52 obr. 0017 
Nowa Cerkiew

Dz. nr 52 obr. 
0017 Nowa 

Cerkiew, dz. nr 
100/3 obr 0012 

Kruszka, dz. nr 17 
obr. 0011 Krojanty

Termin na składanie ofert upływa w dniu 2.04.2021 roku o godz. 12:00.

Zadania mają zostać zrealizowane w terminie nie dłuższym niż 150 dni od dnia przekazania 
placu budowy.

Gminny Ośrodek Kultury

15 marca br. Narodowe Centrum Kultury ogłosiło wyniki programu EtnoPolska 2021.
Wśród 308 nagrodzonych projektów znalazł się także projekt Gminnego Ośrodka Kultury 
w Chojnicach .
Do tegorocznej edycji programu wpłynęło 1846 wniosków (o ok. 50% więcej niż rok 
wcześniej)!
Wniosek GOK pt. „Szkoła kaszubskich tradycji” uplasował się na 4 pozycji listy rankingowej 
wyróżnionych projektów i otrzymał dofinansowanie w kwocie 25 tys. zł.
W związku z koniecznością zawieszenia działalności stacjonarnej placówek terenowych GOK 
pracownicy Ośrodka w uzgodnieniu z Urzędem Gminy w Chojnicach przystąpili do szycia fiag
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w barwach gminy. Uszyte flagi trafia docelowo m.in. do sołectw i jednostek organizacyjnych 
gminy Chojnice. Instruktorki GOK zakładają uszycie ok.500 szt. flag masztowych i na 
drzewiec.

Wydział Finansowy

I W zakresie gospodarki finansowej wydano 3 Zarządzenia

1. W dniu 24 lutego 2021 roku - Zarządzenie Nr F/26/2021 Wójta Gminy Chojnice

w sprawie odroczenia spłaty zaległości za rok 2020 wraz z odsetkami ustawowymi 

za opóźnienie z tytułu opłaty za dzierżawę działki nr 6 położonej w miejscowości 

Ogorzeliny, należnej Gminie Chojnice od Pani Weroniki Narloch zam. w Cołdankach.

2. W dniu 01 marca 2021 roku - Zarządzenie Nr F/28/2021 Wójta Gminy Chojnice 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

3. W dniu 05 marca 2021 roku - Zarządzenie Nr F/37/2021 Wójta Gminy Chojnice w sprawie 
zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

II UMORZENIA, ODROCZENIA PODATKÓW LOKALNYCH

W okresie od 24 lutego 2021 r. do 22 marca 2021 r. rozpatrzono 1 wniosek

w tym;

PODATEK OD NIERUCHOMOŚCI, PODATEK ROLNY - 1 wniosek 

Umorzenia - 1 wniosek

z tego: Negatywnie Pozytywnie

- osoby fizyczne

- osoba prawna - 1

Drogi - Wydział Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej.
Przed sesją w tej chwili na kontach, mamy 58 000 000 w gminie Chojnice ale to nie znaczy, że 
już mamy problemów finansowych.
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Mamy 58 000 000 zł zarezerwowane na te wszystkie inwestycje, które, które są w projekcie 
budżetu, na razie nie ma pozycji w budżecie na program 2:1.
Wójt poinformował, że dziś nie widzi żadnego zagrożenia dla realizacji tych dróg w ramach 
programu 2:1, które zostały ustalone ściśle na ten rok. To co, w tym roku nie zostanie zrobione 
zostanie zrobione w przyszłym roku. Poinformował również, że przyszły rok będzie trudny, 
będziemy płacili około 15 000 000 janosikowego tzw. podatku od tych 100 000 000, które 
trafiły na nasze konta. W tym roku m.in. chcemy zrobić w ramach programu 2:1 Chojniczki: 
Św. Huberta, Gajową, Okrężna. Charzykowy na Zaciszu, także Polna i te boczne dalej mała 

droga w Klawkowie, Doręgowice to z funduszu ochrony gruntów rolnych i Silno a także 
Ogorzeliny ulica Stary Dwór, tak to są te ulice z programu 2:1 tzw. asfaltowo-polbrukowe.

Wójt poinformował, że wczoraj na konferencji prasowej podpisana została umowy z firmą 
Dominik Brzeziński, który będzie robił ok. 8 km dróg z płyt JUMBO. Wykonawca posiada 
własną wytwórnię tych płyt, własną żwirowni, koło Kościerzyny, ale firma jest z okolic 
Chmielna. Pozostałą 1/3 firma Marbruk Charzykowy.
W dniu 18.03.2021 roku został złożony wniosek do Ministra Kultury, Dziedzictwa Narodowego 
i Sportu o dofinansowanie zadania inwestycyjnego w ramach programu Sportowa Polska 
Program Rozwoju Lokalnej Infrastruktury Sportowej Edycja 2021.
Przedmiotem projektu pn. „Budowa kompleksu sportowego w Nowej Cerkwi - etap I” jest 
budowa kompleksu sportowego przy Szkole Podstawowej w Nowej Cerkwi wraz z zewnętrzną 
instalacją kanalizacji deszczowej i odwodnieniem liniowym oraz zewnętrzną instalacją 
elektryczną i teletechniczną.
Zakres zadania obejmuje:
• budowę boiska wielofunkcyjnego o nawierzchni poliuretanowej nieprzepuszczalnej
0 wymiarach 20x40 m wraz z pasami bezpieczeństwa z infrastrukturą techniczną, ogrodzeniem
1 piłkochwytem,

budowę bieżni lekkoatletycznej o długości 60 m,
budowę rozbiegu i skoczni w dal,
budowę placu zabaw,
budowę siłowni terenowej,
budowę wiaty zadaszonej,
budowę piłkochwytu,
budowę ogrodzenia z furtkami, utwardzenia terenu placów, drogi pożarowej 

nawierzchni pieszych ze schodami zewnętrznymi i 
montaż stojaków na rowery,
część zieleni z montażem kosza na śmieci oraz tablicą informacyjno- regulaminową, 
urządzenia infrastruktury technicznej m.in: 
odwodnienie liniowe.
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słup i maszty oświetleniowe z instalacją zasilającą, 
kamery monitoringu zewnętrznego z instalacją, 
część instalacji drenażu,
część zewnętrznej instalacji kanalizacji deszczowej.

Całkowita wartość zadania; 1 348 196,37 zł 
Wnioskowane dofinansowanie: 444 904,80 zł
W tygodniu na ten temat z panem posłem Aleksandrem Mrówczyńskim, przekazano również 
w wersji elektronicznej panu posłowi ten wniosek i obiecał, że będzie to pilotował, 
żebyśmy dostali dofinansowanie, ale niestety nie jest to 100% jak kiedyś 
po nawałnicy, nawet nic jest to 50% a jedynie możemy zabiegać tylko 1/3 wartości ponieważ 
poziom dofinansowanie uzależniony od dochodowości, bogactwa danej gminy.

W dniu 19.03.2021 roku odbyło się otwarcie ofert w przetargu na opracowanie przez osoby 
posiadające stosowne uprawnienia pięciu dokumentacji projektowo- kosztorysowych wraz 
z wnioskiem o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowę lub decyzji ZRID oraz z kompletem 
niezbędnych zgód i opracowań towarzyszących. Zamówienie to zostało podzielone na dwie 
części.
Część pierwsza obejmuje:
a) opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej obejmującej budowę drogi 
gminnej o długości ~ 2,00 km na odcinku Granowo - Lichnowy wraz z odwodnieniem 
powierzchniowym do rowów. Projektowana droga ma mieć szerokość min. 5,00 m 
i nawierzchnię bitumiczną oraz
b) opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej obejmującej przebudowę 
istniejącej drogi gminnej o długości ~ 2,900 km na odcinku od Burdychowa do drogi Objezierze 
- Racławki wraz z odwodnieniem powierzchniowym do rowów. Projektowana droga ma mieć 
nawierzchnię bitumiczną i szerokość dostosowaną do szerokości istniejących odcinków drogi. 
Część druga obejmuje:
a) opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej obejmującej budowę drogi 
gminnej o długości ~ 1,500 km na odcinku od drogi wojewódzkiej nr 212 do osady Wolność 
wraz z odwodnieniem powierzchniowym do rowów. Projektowana droga ma mieć 
nawierzchnię bitumiczną, szerokość jezdni 3,5 m, pobocza szutrowe o szerokości 0,75 m;
b) opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej rozbudowy drogi gminnej 
polegającej na budowie ścieżki rowerowej od granicy miasta Chojnice do miejscowości 
Czartołomie o długości ~ 1,150 km wraz z odwodnieniem powierzchniowym do rowów. 
Projektowany ciąg ma mieć nawierzchnię bitumiczną i szerokość 2,00 m oraz
c) opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej budowy parkingu wraz 
odwodnieniem oraz z drogą dojazdową w miejscowości Swornegacie.
Do upływu terminu na składanie ofert wpłynęły oferty od następujących Wykonawców;
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w dniu 25.03.2021 roku zostały podpisane umowy na „Przebudowę dróg na terenie gminy 
Chojnice - wykonanie nawierzchni z żelbetowych płyt drogowych wielootworowych typu 
JOMB". Przedsięwzięcie obejmuje ułożenie płyt drogowych żelbetowych wielootworowych gr. 
12,5 cm (typu „JOMB”) na podsypce piaskowo-cementowej, wykonanie warstwy ulepszonego 
podłoża z mieszanki stabilizowanej cementem gr.l5 cm, wykonanie podbudowy z kruszywa 
stabilizowanego mechanicznie o gr. warstwy 15 cm po zagęszczeniu, wykonanie korytowania, 
profilowania i zagęszczenia koryta, wykonaniu poboczy obustronnych o gr. 10 cm z kruszywa 
o szerokości do 0,75 m (w granicach pasa drogowego).
Zadanie zostało podzielone na 3 części. (Załączniki do protokołu)

Przewodniczący podziękował Panu Wójtowi i poinformował, że przechodzimy do bloku 
uchwał

Blok uchwał

Pan Przewodniczący zwrócił się z wnioskiem o odczytywanie projektów uchwał 
w formie skróconej. Podjęto głosowanie.
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowane przez Przewodnicząeego rozwiązanie 
odczytywania projektów uchwal w wersji skróconej 
(14 głosów „za” przy obecności 14 radnych).

Ad 6. Podjęcie Uchwały nr XXIIl/394/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Chojnice na rok 2021"

Rada Gminy w Chojnicach 
podjęła uchwałę nr XXlI/394/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 głosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jednogłośnic-

Ad 7. Podjęcie Uchwały nr XXlłl/395/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów pod 
zabudowę produkcyjną i usługową we wsi Topole obręb Nieżychowice gm. Chojnice 00
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Rada Gminy w Chojnicach 
podjęła uchwalę nr XXIl/395/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 glosami „za” ( przy obecności 14 radnych) 
- jcdnoglośnic-

Ad 8. Podjęcie Uchwały nr XXlII/396/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie: zaliczenia drogi do kategorii dróg publicznych- gminnych.

Rada Gminy w Chojnicach 
podjęła uchwałę nr XXlI/396/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 głosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jcdnogłośnic-

Ad 9. Podjęcie uchwały nr XXIII/397/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności stałych Komisji Rady Gminy w Chojnicach 
za 2020 rok.

Rada Gminy w Chojnicach 
podjęła uchwałę nr XXlI/397/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 głosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jcdnogłośnic-

Ad. 10. Podjęcie Uchwały nr XXlll/398/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XXll/362/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 lutego 
2021 r. w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

Rada Gminy w Chojnicach 
podjęła uchwałę nr XXII/398/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 głosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jednogłośnie-

Ad.l 1. Podjęcie Uchwały nr XXIII/399/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok

Rada Gminy w Chojnicach
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podjęła uchwałę nr XXII/399/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 glosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jednogłośnic-

Ad. 12. Podjęcie Uchwały nr XXIII/400/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/340/2020 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 30 grudnia 
2020 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chojnice.

Rada Gminy w Chojnicach 
podjęła uchwałę nr XXI1/400/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 głosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jednogłośnie-

Ad.l3. Podjęcie Uchwały nr XXIII/401/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie uchylenia Uchwały Nr XV/250/2020 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 20 maja 
2020 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr IX/143/2019 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 20 
września 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Pomorskiemu z 
przeznaczeniem na wykonanie dokumentacji projektowej rozbudowy drogi wojewódzkiej nr 
212

Rada Gminy w Chojnicach 
podjęła uchwałę nr XX1I/401/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 głosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jednogłośnie-

Ad.l4. Podjęcie Uchwały nr XXlIl/402/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 marca 2021 
r. w sprawie określenia warunków udzielenia pomocy de minimis dla przedsiębiorców w 
zakresie zwolnień w podatku od nieruchomości.

Rada Ciminy w Chojnicach 
podjęła uchwalę nr XXIl/402/2021 
z dnia 26 marca 2021 r.
14 głosami „za” ( przy obecności 14 radnych)
- jednogłośnic-
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Ad. 16. Po wyczerpaniu porządku obrad dzisiejszego posiedzenia, Przewodniczący Rady 
Gminy — Pan Ryszard Kontek oulosil /.amkniccic XXIII Sesji Rady Gminy w Chojnicach,

Ad. 17. Zakończenie obrad.

Podjęte uchwały i imienny wykaz głosowań, interpelacje oraz informacje międzysesyjne 
stanowią odpowiednio załączniki do niniejszego protokołu.

Protokół sW)t>z.ądziła: 

Justyna UĘumecka

Sekret Prowadzący sesję:
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